



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2023/2/2

گورنر HOCHUL کی جانب سے ریاست نیو یارک کی نگہداشتِ دماغی صحت کے تسلسل کی نگرانی کے لیے \$1 بلین کے منصوبے کی تفصیلات کا اعلان

داخل مریضوں کے نفسیاتی علاج کی صلاحیت کو بڑھانے، بیمہ کوریج کو وسیع کرنے اور بیرونی مریضوں کی خدمات کو ڈرامائی طور پر بڑھانے کے لیے انقلابی منصوبہ

سرمایہ کاریاں نیو یارک کے دماغی بیماری میں مبتلا لوگوں کی خدمت کے لیے عبوری اور امدادی مکانات بنائیں گی؛ ہسپتال میں داخلے اور چھٹی کے لیے نظامی جوابدہی تخلیق کریں گی

گورنر Kathy Hochul نے آج دماغی صحت کی دیکھ بھال کے تسلسل کو بحال کرنے اور ریاست بھر میں دماغی صحت کی ضروریات پوری نہ ہونے والے افراد کی تعداد میں تیزی سے کمی لانے کے لیے اپنے \$1 بلین کے کثیر سالہ جامع منصوبے کی تفصیلات کا اعلان کیا ہے۔ سب سے پہلے گزشتہ ماہ کے 2023 سالانی ریاستی خطاب کے دوران بیان کردہ، اس منصوبے کا مقصد دماغی صحت کی دیکھ بھال تک رسائی کو ڈرامائی طور پر بڑھانا، انتظار کے اوقات کو کم کرنا اور دماغی صحت کی دیکھ بھال کے نظام کو درست کرنے کے لیے مناسب سطح کی دیکھ بھال کو یقینی بنانا ہے جو ہمیشہ سے کم سرمایہ کاری کا شکار ہے۔

گورنر Hochul نے کہا، "ریاست نیو یارک کا دماغی صحت کی نگہداشت کا نظام پہلے ہی سے تناؤ کا شکار تھا اور عالمی وباء نے اس مسئلے کو اور بڑھا دیا اور حالات کو مزید خراب کر دیا۔ نیو یارک کے دماغی بیماریوں میں مبتلا مکین ایک ایسے نظام کے مستحق ہیں جو ان کی ضروریات کے لیے موزوں اور جوابدہ ہو۔ عبوری اور امدادی رہائش بنانے سے لے کر بیرونی مریضوں کی خدمات کے ہمارے جامع نیٹ ورک کو وسعت دینے تک، اس جرات مندانہ منصوبے کا مقصد اس بات کو یقینی بنانے کے لیے درکار فنڈنگ اور وسائل فراہم کرنا ہے کہ ہماری ریاست میں اعلیٰ معیار کی دماغی صحت کی دیکھ بھال ہر کسی کی دسترس میں ہو۔"

اس منصوبے میں دماغی بیماری میں مبتلا نیو یارک کے مکینوں کے لیے 3,500 نئے رہائشی یونٹ قائم کرنے اور چلانے کے لیے \$890 ملین کا سرمایہ اور \$120 ملین کے عملی فنڈز شامل ہیں۔ ان یونٹوں میں سماجی رہائش کے 500 اکیلے فرد کے رہنے کے کمرے شامل ہیں، جو سنگین دماغی بیماری میں مبتلا افراد کو رہائش اور انتہائی خدمات فراہم کرتے ہیں جو بے گھر ہونے کے سب سے زیادہ خطرے میں ہیں؛ 900 عبوری مرحلہ وار یونٹ؛ 600 لائسنس یافتہ اپارٹمنٹ یونٹس ان افراد کی خدمت کے لیے ہیں جنہیں درمیانی درجے کی خدمات کی ضرورت ہوتی ہے۔

اسی تخصیص کے ذریعے 1,500 امدادی رہائشی یونٹس بھی فراہم کیے گئے ہیں، جو سنگین دماغی بیماری میں مبتلا افراد کی خدمت کرتے ہیں جن کی شدید ضرورتیں کم ہیں لیکن پھر بھی انہیں سماج میں رہنے کے لیے مدد کی ضرورت ہوتی ہے۔ اس کے علاوہ، اس منصوبے میں نیو یارک سٹی میں 60 علاقائی مرحلہ وار رہائشی یونٹوں کے لیے \$25 ملین سرمایہ اور \$7.3 ملین عملی اخراجات شامل ہیں جو پہلے سے بے گھر افراد کی خدمت کر رہے ہیں جو مریضوں کی دیکھ بھال کے مراکز سے منتقل ہو رہے ہیں۔

گورنر Hochul بیرونی مریضوں کی خدمات کو ڈرامائی طور پر وسعت دینے کے لیے \$60 ملین سرمایہ اور \$121.6 ملین عملی فنڈ کی سرمایہ کاری کرنے کی تجویز دے رہی ہیں۔ اس میں 12 نئے جامع نفسیاتی ہنگامی پروگراموں کا قیام شامل ہے جو ہسپتال کی سطح پر بحرانی نگہداشت فراہم کرتے ہیں؛ نیویارک میں سند یافتہ علاقائی رویہ جاتی ہیلتھ کلینکس کی تعداد کو 13 سے 39 تک بڑھاتے ہیں، جو ہر عمر اور بیمہ کی حیثیت کے نیو یارک کے مکینوں کے لیے فوری طور پر مربوط دماغی صحت اور منشیات کے استعمال کی خرابی کی خدمات پیش کرتے ہیں؛ سب سے زیادہ خطرے کی زد میں نیو یارک کے مکینوں کو موبائل، زیادہ شدت کی خدمات فراہم کرنے کے لیے 42 اضافی تصریحی علاج کی علاقائی ٹیمیں اور آٹھ اضافی سیف آپشن سپورٹ ٹیمیں - پانچ نیو یارک شہر میں اور تین ریاست کے باقی حصوں میں - خدمات تک رسائی اور رابطہ فراہم کرنے کے لیے۔ دماغی بیماری اور منشیات کے استعمال میں مبتلا بے گھر آبادی کے لیے؛ اور 20 آرٹیکل 31 کلینکس کی صلاحیت کو بڑھانا جو نیو یارک کے سب سے زیادہ کمزور لوگوں کی خدمت کرنے والی بنیادی دماغی صحت کی خدمات فراہم کرتے ہیں۔

اس پلان میں وہ تقاضے بھی شامل ہیں کہ ہسپتال ذمہ داری کے ساتھ مریضوں کو داخل اور خارج کریں، تشخیص کے لیے نئے، جامع معیارات اور ریاستی سطح پر نگرانی میں اضافہ اس بات کو یقینی بنانے کے لیے کہ نئے طریقہ ہائے کار کو مؤثر طریقے سے استعمال کیا جا رہا ہے۔ چھٹی دینے کی منصوبہ بندی کرنے کے لیے ان نئے تقاضوں کی کامیابی کو یقینی بنانے کے لیے، \$28 ملین کی سرمایہ کاری 50 نئی بحرانی وقت میں مداخلتی دیکھ بھال کو مربوط کرنے والی ٹیمیں تشکیل دے گی جو چھٹی ملنے والے مریضوں کے لیے - رہائش سے لے کر ملازمت تک خدمات فراہم کرنے میں مدد کرے گی۔

مزید برآں، \$2.8 ملین ڈالر کی سرمایہ کاری سنگین دماغی بیماری والے بالغوں کے لیے ہم مرتبہ کی بنیاد پر رسائی اور مشغولیت کی پیشکش کرنے کے لیے انتہائی اور پائیدار مصروفیت کے علاج کے پروگرام کو وسعت دے گی۔ یہ منصوبہ انفرادی داخلے اور امدادی پروگرام میں \$3.3 ملین کی سرمایہ کاری کرتا ہے اس بات کو یقینی بنائے گا کہ دماغی صحت کا دفتر دماغی بیماری میں مبتلا بالغوں کے لیے معاون ملازمت کے ثبوت پر مبنی اس ماڈل کے استعمال کو بڑھائے۔

گورنر Hochul طرز عمل سے متعلق صحت کی خدمات کے لیے بیمے کی کوریج میں خلاء کو ختم کرنے کے لیے قانون سازی کو آگے بڑھائیں گی اور نگہداشت کرنے والوں کو بالغوں اور بچوں دونوں کے لیے طبی طور پر ضروری، انتہائی ضرورت والی، شدید اور بحرانی دماغی صحت کی خدمات تک رسائی سے انکار کرنے سے منع کریں گے، بشمول منشیات کے استعمال کی خرابی کی ادویات۔ اس کے علاوہ، گورنر Hochul ایسی قانون سازی متعارف کروائیں گی جس میں تجارتی بیمہ فراہم کرنے والوں سے سکول پر مبنی خدمات کے لیے زیادہ ادائیگی کرنے والے میڈیکیڈ کی شرح کے برابر ادائیگی کی ضرورت ہو گی، تاکہ تمام بچوں کی بروقت رسائی کو یقینی بنایا جا سکے۔

مزید برآں، گورنر Hochul رویے سے متعلق صحت کی خدمات کے لیے تقرری کی دستیابی اور جغرافیائی رسائی کے معیارات کو اپنانے کی تجویز دے رہی ہیں۔ اس کے لیے رویہ جاتی صحت کی ٹیلی ہیلتھ خدمات کے لیے ادائیگی کو برابر بنانے کی ضرورت ہو گی اور دفتر دماغی صحت (Office of Mental Health, OMH) کے نامزد کردہ طبی ضرورت کے معیار اور آلات کے استعمال کو لازمی قرار دیا جائے گا اور ریاستی قانون کی برابری کی خلاف ورزیوں کے لیے بیمہ داروں کے ذریعے قانونی چارہ جوئی کی اجازت ہو گی۔

گورنر Hochul سکولوں میں دماغی صحت کی خدمات میں \$20 ملین کی توسیع سکول پر مبنی سیٹلائٹ کلینکس کے لیے میڈیکیڈ ادائیگی کی شرحوں میں اضافہ اور سکول پر مبنی ریپ ار اوٹڈ خدمات کو بڑھانے کے لیے \$10 ملین کی سرمایہ کاری کی تجویز بھی دے رہی ہیں، جس میں ابتدائی فنڈنگ فراہم کرنے کے لیے سالانہ سرمایہ کاری بھی شامل ہے جو سکول کی نئی اور توسیع شدہ خدمات کو تیزی سے کام میں لانے کے لیے ضروری ہے۔ اس منصوبے میں HealthySteps پروگرام اور گھر پر مبنی بحرانی مداخلتی ٹیموں کو بڑھانے کے لیے اضافی \$12 ملین اور خودکشی کی روک تھام کے پروگراموں کے لیے \$10 ملین کی گرانٹیں بھی شامل ہیں جن کا ہدف زیادہ خطرے کی زد میں نوجوانوں ہیں۔

ریاست نیو یارک کے دفترِ دماغی صحت کی کمشنر ڈاکٹر Ann Sullivan نے کہا، "گورنر Hochul کے انتظامی بجٹ میں ایسی تجاویز اور وسائل شامل ہیں جو ریاست کے طرز عمل سے متعلق صحت کی دیکھ بھال کے نظام کو ان طریقوں سے وسیع، مضبوط اور بحال کریں گے جو پچھلے سالوں میں ممکن نہیں تھے۔ اس سے ہمیں نئی پالیسیاں اور پروگرام ملتے ہیں جن سے رہائش اور بیرونی مریضوں اور داخل مریضوں کی خدمات تک رسائی میں اضافہ ہو گا اور ہمیں وہ ذرائع مہیا ہوں گے جس کی ہمیں سکول پر مبنی دماغی صحت کے کلینکس کو بڑھانے، صحت کی دیکھ بھال میں نسلی عدم مساوات کو کم کرنے اور دماغی صحت کی خدمات کے لیے بیمہ کوریج میں فرق کو کم کرنے کی ضرورت ہے۔ میں نیو یارک کے تمام مکینوں کے لیے دماغی صحت کی دیکھ بھال کے تسلسل کو مضبوط بنانے کے لیے گورنر Hochul کے تاریخی عزم کے لیے انہیں خراج تحسین پیش کرتی ہوں۔"

گورنر Hochul نے Montefiore طبی مرکز کے البرٹ آئن سٹائن کالج آف میڈیسن کے دورے کے دوران ریاست نیو یارک کے دماغی صحت کی دیکھ بھال کے تسلسل کو ٹھیک کرنے کے اپنے منصوبے پر تبادلہ خیال کیا۔ Montefiore ہیلتھ سسٹم ریاست بھر میں صرف چند ہسپتالوں کے نظاموں میں سے ایک ہے جو COVID-19 صحت عامہ کی ہنگامی حالت کے دوران اپنے تمام نفسیاتی مریضوں کے بستروں کو چلاتا رہا تھا۔

ریاست نیو یارک نے ان ہسپتالوں کو صحت عامہ کی ہنگامی حالت کے دوران عملی فیصلے کرنے کی اجازت دی جس کے نتیجے میں ان میں سے بہت سے مریضوں کے نفسیاتی بستروں کو ختم کر دیا گیا تاکہ طبی/جراحی بستروں کی طلب کو پورا کیا جا سکے۔ سنہ 2021 میں ریاست کی صحت عامہ کی ہنگامی حالت کی میعاد ختم ہونے اور داخل مریضوں کی نفسیاتی خدمات کی بڑھتی ہوئی طلب کے باوجود، ان میں سے تقریباً 850، بشمول نیو یارک شہر میں 450، آج غیر فعال ہیں۔

نئی قانون سازی کے تحت ریاستی دفتر برائے ذہنی صحت (Office of Mental Health) آرٹیکل 28 کمیونٹی ہسپتالوں کو ان کے آپریٹنگ سرٹیفکیٹ میں درج نفسیاتی بیڈز کی تعداد کی تعمیل کرنے میں ناکامی کی صورت میں ہر خلاف ورزی پر فی روز \$2,000 جرمانہ عائد کرے گا۔ گورنر Hochul کا منصوبہ ہسپتال میں داخل مریضوں کے نفسیاتی بستروں کو بڑھانے کے لیے \$18 ملین کی سرمایہ اور \$30 ملین کی عملی فنڈنگ بھی فراہم کرتا ہے، بشمول ریاست کے زیر انتظام نفسیاتی ہسپتالوں میں بالغوں کے 150 بستروں کو کھولنا، جو دہائیوں میں ان سہولیات میں سب سے بڑی توسیع کی نمائندگی ہے۔

گورنر Hochul کا منصوبہ 988 خودکشی اور بحرانی لائف لائن کی معاونت کرنے کے لیے اضافی \$60 ملین فراہم کرتا ہے - جو کہ پچھلے بجٹ سے \$25 ملین کا اضافہ ہے۔ افرادی قوت کو سہارا دینے کے لیے، یہ منصوبہ دفتر دماغی صحت کے علاقائی دماغی صحت قرض واپسی پروگرام کے لیے \$5 ملین فراہم کرتا ہے، اس پروگرام کے لیے لائسنس یافتہ دماغی صحت کے پیشہ ور افراد کو شامل کرنے کی اہلیت کو بڑھاتا ہے اور نفسیاتی ماہرین اور نفسیاتی نرسوں کے پریکٹیشنرز کے لیے شامل \$9 ملین پر تعمیر کرتا ہے جب پروگرام 2023 میں شروع کیا گیا تھا۔

گورنر ایک کوالیفائیڈ مینٹل ہیلتھ ایسوسی ایٹ کی سند بنانے کے لیے قانون سازی کریں گی، جو دماغی صحت کے نیم پیشہ ور افراد کے لیے پیشے کی سیڑھی اور اضافی تربیت فراہم کرے گا، جس سے وہ زیادہ آزادانہ طور پر کام کر سکیں گے اور OMH فنڈڈ اور لائسنس یافتہ ماحولوں میں معیار اور دیکھ بھال تک رسائی کو بہتر بنائیں گے۔ اس کے علاوہ، گورنر Hochul نے 2.5 فیصد لاگت کی رہائشی ایڈجسٹمنٹ تجویز کی ہے، یہ دوسرا سال ہے کہ انہوں نے اپنے بجٹ میں COLA کو شامل کیا ہے اور ان اہم پروگراموں اور کارکنوں کے لیے امداد بڑھانے کے اپنے عزم کا اظہار کیا ہے۔

ریاستی سینیٹر Nathalia Fernandez نے کہا، "دماغی صحت کے لیے گورنر کی بجٹ تجاویز ایک طویل المیعاد سنجیدگی کی عکاسی کرتی ہیں جو بذات خود اس مسئلے کی سطح کی ہے۔ سنہ 2023 سے اخراجات میں قابل ذکر اضافہ دماغی حفظان صحت اور منشیات کی زیادتی کے لازم و ملزوم مسائل کے لیے مثبت نتائج کی ایک لہر پیدا کرے گا۔ گورنر Hochul کو یہ قدم اٹھاتے ہوئے دیکھ کر مجھے حوصلہ ملا ہے۔ مستقبل میں فرق لانا جاری رکھنے کے لیے، ہمیں شہر، ریاست اور وفاقی حکام کے درمیان بین الحکومتی ہم آہنگی کے ساتھ ساتھ متعدد ایجنسیوں کے ذریعے فنڈز میں اضافے کی ضرورت ہے جہاں دماغی صحت اور منشیات کی زیادتی ایک ساتھ ہو۔"

برونکس بورو کی صدر **Vanessa L. Gibson** نے کہا، "بہت طویل عرصے سے، نیو یارک کے سب سے زیادہ کمزور افراد کو ان مضبوط دماغی، جذباتی اور جسمانی خدمات سے محروم رکھا گیا ہے جن کے وہ مستحق ہیں اور انہیں ترقی کی اشد ضرورت ہے۔ ہم گورنر Hochul کے اس انقلابی منصوبے کے شکر گزار ہیں جو مریضوں کے نفسیاتی علاج کی گنجائش کو 1,000 بستروں تک بڑھا کر، رہائشی یونٹوں کا اضافہ کرتے ہوئے اور مریضوں کی دیکھ بھال میں جوابدہی کا نظام قائم کر کے اس میں تبدیلی لاتا ہے۔ میں گورنر Hochul کا شکریہ ادا کرنا چاہتی ہوں اس مسئلے کو حل کرنے میں ان کی قیادت کے لیے جو ہمارے علاقوں میں بہت سے لوگوں کو مضبوط کرنے اور شفا دینے کے لیے کام کرے گا۔"

کونسل کی رکن **Marjorie Velázquez** نے کہا، "دماغی صحت بدستور صحت عامہ کا بحران ہے، اور اس بحران کو کم کرنے کے لیے گورنر Hochul کی سرمایہ کاری سے افراد کی زندگیوں اور مجموعی طور پر ہمارے علاقے میں نمایاں بہتری آئے گی۔ نیو یارک کے مکین، بشمول ہمارے طلباء و طالبات، مالی رکاوٹوں کا سامنا کیے بغیر دماغی صحت کی دیکھ بھال تک رسائی کے مستحق ہیں۔ ہم بحران سے نمٹنے کے لیے آگے بڑھ سکتے ہیں اور ایسے حلوں کی نشاندہی کر سکتے ہیں جو ہمارے علاقوں اور ہمارے شہر کے لیے حقیقی معنوں میں فائدہ مند ہوں گے۔"

یونیک پیپل سروسز کی ایگزیکٹو ڈائریکٹر **Yvette Brissett-André** نے کہا، "گورنر Hochul نے مستقبل کے لیے ایک حقیقی منصوبہ فراہم کیا ہے جو نیو یارک کے کمزور لوگوں کی ضروریات کو پورا کرنے والی تنظیموں کی جانب سے کیے جانے والے جان بچانے کے کام میں معاونت کرتا ہے۔ علاقے پر مبنی خدمات اور امدادی رہائش میں ان کی سرمایہ کاری بہت سے بچوں، بڑوں اور خاندانوں کو اپنی مکمل صلاحیتوں کا ادراک کرنے اور ان علاقوں میں ترقی کرنے میں مدد کرے گی جنہیں وہ اپنا گھر کہتے ہیں۔"

مونٹیفیور طبی مرکز کے صدر ڈاکٹر **Philip Ozuah** نے کہا، "گورنر کے طور پر اپنے پہلے خطاب میں، Kathy Hochul نے ایک چیمپئن بننے کا عہد کیا تھا اور نیو یارک کے تمام مکینوں کے لیے ایک وکیل بننے کا عہد کیا تھا۔ ان کی بجٹ کی تجویز، اور دماغی صحت کے چیلنجوں سے نمٹنے کے لیے \$1 بلین ان کی وابستگی اس وعدے کی تکمیل ہے۔ میں شکر گزار ہوں کہ انہوں نے یہاں مونٹیفیور/اٹن اسٹائن میں اپنے منصوبوں کی نقاب کشائی کرنے کا انتخاب کیا اور اس شکر گزاری کے لیے جو انہوں نے ہمارے علاقے کے لیے ظاہر کی۔"

مینٹل ہیلتھ ایسوسی ایشن آف نیو یارک سٹیٹ کے چیف ایگزیکٹو آفیسر **Glenn Liebman** نے کہا، "گورنر Hochul اور کمشنر Sullivan نے مستقبل کے لیے دماغی صحت کا ایک جرات مندانہ نصب العین بنایا ہے جس میں رہائش، نوجوانوں کی دماغی صحت اور بیمہ کی برابری شامل ہے۔ ہم دماغی صحت کی دیکھ بھال کے نظام کو مضبوط اور تبدیل کرنے کے اس عزم کے بہت بڑے حمایتی ہیں اور بجٹ کے عمل کو جاری رکھتے ہوئے گورنر اور مقننہ کے ساتھ اپنی ترجیحات پر کام جاری رکھیں گے۔"

NAMI-NYS کی عبوری ایگزیکٹو ڈائریکٹر Sharon Horton نے کہا، "NAMI-NYS گورنر Hochul کو اپنی بجٹ تجویز میں دماغی صحت کو حقیقی ترجیح دینے اور اس بات پر بحث کرنے کے لیے خراج تحسین پیش کرتی ہے کہ کس طرح دماغی صحت کے مسائل نے ان کے خاندان پر منفی اثرات مرتب کیے ہیں۔ NAMI-NYS ان اقدامات کو آگے بڑھانے کے لیے گورنر کا شکریہ ادا کرتی ہے جو ہماری ممتاز وکالت کی ترجیح کے مطابق ہیں؛ دماغی صحت کی معاونت اور خدمات تک رسائی کو بڑھانے اور ان سفارشات کو اپنانے کی ضرورت جو NAMI-NYS ایک دہائی سے زیادہ عرصے سے کر رہی ہے۔ گورنر کے منصوبے کا مقصد دلیری کے ساتھ ان تمام لوگوں کے لیے رسائی کو بڑھانا ہے جو نفسیاتی امراض کے وسیع میدان میں مریضوں اور علاقے پر مبنی خدمات دونوں کے لیے فنڈ فراہم کرتے ہیں۔ ہسپتال میں داخلے اور چھٹی کے طریقوں کو بہتر بنانے کے لیے گورنر کا مقصد دیکھ کر بھی ہماری حوصلہ افزائی ہوتی ہے جس پر NAMI-NYS طویل عرصے سے تنقید کرتی رہی ہے، ساتھ ہی ساتھ بیمہ کی برابری کی کمی کو بھی دور کرنا جو لوگوں کو خدمات تک رسائی سے روکتی ہے اور نیو یارک کے بچوں کے لیے دماغی صحت کی خدمات کو بڑھا رہی ہے۔"

کنسرن فار انڈیپنڈنٹ لیونگ کے ایگزیکٹو ڈائریکٹر **Ralph Fasano** نے کہا، "ہم گورنر کی جانب سے دماغی بیماری میں مبتلا لوگوں کی مدد کرنے کے لیے ان کے جامع منصوبے کو سراہتے ہیں، اور اس بات کو یقینی بناتے ہیں کہ وہ نگہداشت کے پورے تسلسل میں اپنی ضرورت کی خدمات حاصل کریں۔ ان کے اقدامات لوگوں کو چھٹی ملنے کے بعد ضروری مدد فراہم کر کے، اور جب وہ علاقے پر مبنی خدمات اور آخر کار مستقل امدادی رہائش میں منتقل ہوتے ہیں، ہسپتال کے دوبارہ داخلوں کو ختم کرنے میں مدد کریں گے۔"

انسٹی ٹیوٹ فار کمیونٹی لیونگ کی صدر اور چیف ایگزیکٹو آفیسر **Jody Rudin** نے کہا، "گورنر Hochul کا منصوبہ ثبوت پر مبنی پروگراموں کے تسلسل کے ساتھ، روک تھام سے مستقل ہونے تک صحیح جگہوں پر سرمایہ کاری کرتا ہے۔ یہ نوجوانوں کی دماغی صحت کی خدمات، ACT، SOS اور CTI جیسے پروگراموں کے لیے فنڈنگ میں دانشمندی سے اضافہ کرتا ہے جو سب سے مشکل علاج میں معاونت کرتے ہیں، اور مزید رہائش کے لیے ریپ اراؤنڈ خدمات کے لیے، جو بہترین نسخہ ہے جو کہ ایک ڈاکٹر لکھ سکتا ہے۔ یہ ایک کاپاپلٹ کا منصوبہ ہے جس میں علاقے پر مبنی، صدمے سے آگاہ پروگراموں کی تعمیر کے ذریعے ہمیں ایک بکھرے ہوئے نظام سے ایک جامع نظام کی طرف منتقل ہونے کی طاقت ملتی ہے جو لوگوں کو بہتر ہونے میں مدد کرتے ہیں۔"

وائیرنٹ ایموشنل ہیلتھ کی صدر اور سی ای او **Kimberly A. Williams** نے کہا، "گورنر Hochul کے ریاستی بجٹ میں دماغی صحت کی فنڈنگ پر توجہ دیکھ کر ہم بے حد خوش ہیں، ریاست نیو یارک ملک بھر میں بہت سے شعبوں میں سب سے آگے ہے، اور دماغی صحت کی خدمات کے لیے بیمتال فنڈنگ کی اس سطح پر اس کی ایک اور مثال ہے۔ نیو یارک کی بنیاد پر دماغی صحت کے بلامنافع کام کرنے والے ادارے کے طور پر قومی تشخیص کے ساتھ، ہم امید کرتے ہیں کہ اس قسم کی فنڈنگ کی توسیع معمول کے مطابق ہو سکتی ہے اور اس کی وکالت کرتے رہیں گے۔"

###

اضافی خبر یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہے www.governor.ny.gov
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمبر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418